
V članku »Stanovsko gibanje slo
venskih profesorjev« (»Učit. Tovariš« 
št. 41 od dne 16. oktobra 1924) stoji tr
ditev, da je položaj profesorjev »rela
tivno ugodnejši nego je bil v Avstriji«. 

Da vidimo: V Avstriji je profesor 
pri prvem definitivnem nameščenju pri
šel v IX. činovni razred, t. j . činovni raz" 
red stotnika alli kapetana. z 10 službeni
mi leti je prišel v VIII.. z 20 službenimi 
leti v VII. činovni razred ali čin podpol
kovnika. Začetna plača v IX. činovnem 
razredu je bila 2800 K na leto, najvišje 
6500 K brez aktivitetne doklade. Celotni 
najvišji prejemki profesorja so se od naj
višjih prejemkov podpolkovnika razlo
čevali za nekaj sto kron letno, kolikor je 
bila stanarina pri oficirjih višja kakor 
aktivitetna doklada pri državnih urad
nikih. 

Sedaj pride profesor z definitivnim 
nameščenjem v 8. grupo I. kategorije, ki 
ima isto položajno plačo kakor poročnik. 
Profesor doseže 4. grupo I. kategorije, 
ki ima sicer isto položajno plačo kakor 
podpolkovnik, toda celotni prejemki pod
polkovnika so večji za 850 Din mesečno 
v denarju in za 27 m3 drv na leto, kar 

Položaj profesorjev. 
predstavlja mesečno najmanj 300 Din, 
tako da star, doslužen profesor prejema 
približno iste prejemke kakor kapetan, 
to je konča s prejemki onega oficirskega 
čina, s katerim je v Avstriji začel defini
tivno službo. Na videz ugodnejši položaj 
imajo starejši ravnatelji (nad 20 službe
nih let), ki imajo položajno plačo bri
gadnega generala; toda tudi njihovi ce
lotni prejemki ne presegajo celotnih pre
jemkov podpolkovnika, dočim so v Av
striji ravnatelji imeli čin in plačo pol
kovnika. 

O nadzornikih niti ne govorimo. 
Njihov položaj je tak. da se vsak profe
sor in vsak ravnatelj brani nadzorniške
ga mesta. 

Pri vsem tem pa je treba upoštevati, 
da tudi danaišnji oficirski prejemki po 
valutni vrednosti daleč zaostajajo za 
predvojnimi; tem bolj velja to seveda za 
profesorje in druge civilne državne urad
nike. 

Edina ugodnost dosežena je s tem, 
da mladi profesorji avtomatično posta
nejo definitivni, dočim so v Avstriji ne
kateri suplenti morali po 5—6 let čakati 
na izpraznjeno mesto. 


